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KynuTb kBapTupy 3a 6 700 000 pybnen Ha yn HapogHas, 16/1

HoBocunbupckasa obnactb, Fopoackon okpyr Hosocmbupck, Hosocnbupck, yn HapogHas, 16/1

() 3aenbLoBckan

6 700 000 P %]
113 559P 3a M’

59.00 M’ ‘ 18.00 M’ ‘2m35 ‘

Obuwas KyxHs 3Tax

3 KOMH. KBapTupa no yna. HapogHas. Obwen nnowagbto: 59.00 kB.M. MpoaaeTcs NpoCTOPHAA 1 yIOTHas TPEXKOMHATHasA KBapTuUpa B XPYLLEBKE Ha
ynunue HapogHon, nom 16.1 B ropoae Hosocnbupcke. Obuias nnowanb KBapTUPbl COCTaBASET 59 KBagpaTHbIX METPOB, 4YTO MO3BOJSET PAa3MECTUThCS
BCEN ceMbe C KoMpopToM. KBapTupa pacrnosioXKeHa Ha BTOPOM 3Ta)ke NATUITa)XHOr0 A0Ma, 4TO JeSlaeT ee 04eHb yA006HOM Ans NpoXnBaHus. B
KBapTUPE BbIMOJIHEH KAa4Y€CTBEHHbIN PEMOHT C UCMOJIb30BaHNEM COBPEMEHHbIX MaTepuanoB. Bce KOMHaTbl MPOCTOPHbIE U CBET/IbIE, C KPACUBbIM
BMIOM 13 OKHa. KyxHs obopynoBaHa Bcel Heob6x0aMMon BbITOBON TEXHNKON, YTO MO3BOAUT BaM rOTOBUTH JilobuMble 6at0aa 6e3 nMwHux 3aTparT.
XunTb B 3TOM KBapTUpe OyIeT He TONIbKO YIOTHO, HO U 04eHb yao0bHo 6narogaps pa3BUTON MHGPACTPYKTYpE parioHa. B Wwaroson goCTyNHOCTK
PaCcrooXXeHbl Mara3unHbl, CynepMapKeTbl, anTekn, 6aHKK, OeTCKMe Cadbl U WKOJIbl. Tak)Xe psaaoM C JOMOM eCTb OCTaHOBKM 06LLLECTBEHHOMO
TPaHCMOpPTa, 4TO MNO3BOUT OLICTPO A06paThCs A0 NobOM TOYKM ropona. KBapTupa naeanbHO NoaonaeT ASig CEMEN C AeTbMU UK ONS TeX, KTO LEeHUT
KOMMOPT 1 yIOT. He ynycTnTe BO3MOXKHOCTb MPMobpecTn 3Ty NpeKpacHyo KBapTUPY Mo OOCTYMHOM LieHe. 3BOHUTE NPSMO Cenvac U Mbl OPraHu3yem
115 BaC NpocmoTp obbekTa B yA0OHOe AN15 BaC BPeMS. XXOeM Bac B HALLEM areHTCTBE HeABMXMMOCTK! PsiioM ¢ 06beKTOM HaxoasTCs: 2 WKONbI, 4
NeTCKUX caaa ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 3 IATax 2

dTaxkel Bcero 5 Mnowanb KyxHu 18.00 kB. M
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